

北師育英才 芳蘭盼推手

北師心  國北情  芳蘭分享園地

感恩各位親愛的校友持續對母校的支持及對學弟妹的關愛與照顧，協助母校獎掖學子、貢獻心力，一棒又一棒的接力為「芳蘭推手」。校友們的心意，將伴隨母校恩澤一代又一代的學子，並傳承發揚光大。我們將在「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，不定期和大家分享每一位芳蘭推手的故事。

游柏芬學姐(師專79級)

現任高雄市小港國小校長，本校第25屆傑出校友。柏芬學姐的外公畢業於日治時期「台北師範學校」，舅舅廖文隆校長畢業於「臺灣省立臺北師範學校」47級，是北師第1屆傑出校友。柏芬學姐是家族第三代北師人，就讀「臺灣省立臺北師範專科學校」79級甲班。家族與北師的淵源非常特別，共同點是捨近求遠從中部負笈北上求學，見證母校不同階段的歷史發展。柏芬學姐在2015年12月5日曾經回母校參加創校120週年校慶活動，響應北師校友育才基金募款活動，捐贈1萬元給母校。2020年暑假重返母校參加79級畢業30年同學會，同年12月5日恭逢北師125週年校慶，獲得第25屆傑出校友表揚，再度捐贈1萬元，從104年至今累計2萬元，感謝學姐率先解囊，期能獲得更多校友熱情及行動力之響應。

衷心感謝各位校友對母校的情義相挺   
希望透過「北師心、國北情 - 芳蘭分享園地」，
分享更多充滿愛的故事。

